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کاهش آسیب های اجتماعی با فعالیت های فرهنگی
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همایش پیشگامان آئین محبت؛

نمایش توانمندی‌ها و حرکت‌های مردمی در حوزه خیرین است

عصرملّت - مدیرکل بهزیستی استان زنجان با اشاره به اینکه 
سازمان بهزیستی پیشرو در سامت اجتماعی است گفت : 
سازمان بهزیستی تلاش می نماید تا با بهره گيري ازمشاركت 
عمومي وظرفیت بخش غيردولتي به افراد در معرض آسيب 
،آسيب ديدگان اجتماعي و سایر گروههای هدف سازمان 
خدمات مطلوب اجتماعی را درشان نظام مقدس جمهوری 

اسلامی فراهم نماید .
به گزارش روابط عمومی بهزیستی استان زنجان  محمد 
محمدی ،افزود : بدون آموزش مستمر و انجام پژوهشهای 
کاربردی، کاردر خصوص آسیبهای اجتماعی امری ناممکن است 
. از اینرو با به روزرسانی دانش و اطلاعات سازمانی کارکنان از 
طریق پژوهشهای هدفمند و برگزاری گارگاهها و اتاقهای فکر 

قوی می توان آسیبهای اجتماعی را کاهش داد.
محمد محمدی با اشاره به جمعیت استان زنجان و فعالیت 
مراکز اورژانس اجتماعی در شهرستانهای بالای 50 هزار نفر این 
استان تصریح نمود : در سه ماهه اول سال جاری بیش از 700 
نفر با خط 123 تماس گرفته ودر 325 مورد نیز تیم خدمات 
سیاربا مداخله به موقع خدمات مددکاری و روانشناسی  ارائه 

نمودند.
وی ادامه داد :  مراکزمداخله در بحران نیز در سه ماهه اول 
سال جاری 233 نفر را پذیرش نموده و 40 نفر نیز از خدمات 

پایگاههای اجتماعی بهره مند بوده اند .
مدیر کل بهزیستی خاطر نشان کرد : بهزیستی استان زنجان به 
5 الی 6 هزار زن سرپرست خانوار خدمات رفاهی و اجتماعی 
ارائه می نماید و حدود 400 ایتام تحت پوشش سازمان می 
باشند که بین 50 تا 60 نفر د رمراکز شبه خانواده بهزیستی و 
مابقی در قالب امداد بگیر بوده و یا از سایر خدمات سازمان بهره 

مند می باشند .

4هزار تماس موفق با خط 1480 بهزیستی زنجان
مدیرکل بهزیستی استان زنجان همچنین از 4 هزار تماس 
موفق با خط مشاوره 1480 درسه ماهه نخست سالجاری خبرداد 
و گفت : نزدیک به 4هزار و 500جلسه مشاوره حضوری نیز 

توسط مراکز برگزار گردیده است .
محمد محمدی  نقش مشاوره درزندگی و آشنایی افراد با 
نحوه تعاملات فردی و اجتماعی وتوانایی حل مسئله را مهم 
عنوان نمود و افزود : با صنعتی شدن جوامع و ظهور آسیب 
های  روانی  و اجتماعی عدیده ،جهت کنترل و کاهش آسیب 
ها ضرورت توجه به علم مشاوره و روانشناسی بیش از پیش 

احساس می شود 
وی با اشاره به فعالیت مراکز مشاوره بهزیستی در دو سطح 

دولتی و غیردولتی اظهار داشت:  در حال حاضر تعداد کل 
مراکز و دفاترمشاوره و خدمات روان شناختی تحت نظارت 
بهزیستی استان 38 مرکز است و افزود : 1 مرکز مشاوره دولتی  
درشهرستان زنجان و 5 دفتر مشاوره دولتی در شهرستانهای ابهر 
، ایجرود، خدابنده، طارم و ماهنشان  فعالیت می نمایند و 32 
مرکز و دفتر مشاوره و خدمات دوان شناختی حضوری غیر 

دولتی نیز در سطح استان دارای مجوز فعالیت می باشند.
وی با اشاره به نحوه صدور مجوز برای تاسیس مراکز مشاوره 
افزود : صدور مجوز مراکز مشاوره در 3 سطح سلامت روان 

محلی ، مشاوره عمومی ، مشاوره تخصصی انجام می پذیرد
وی ارائه خدمات روانشناختی و مشاوره ای به منظورافزایش 
توانایی فرد را در حفظ رابطه با دیگران و تسهیل  شکوفایی 
استعدادها ی بالقوه فرد کمک به بالا بردن توانایی سازگاری 
فرد، پیشگیری از مشکلات ناشی از شیوه های نادرست آموزش 
و تربیت مهم برشمرد و افزود : بهبود فرایند تصمیم گیری، 
افزایش توانایی فرد در ایجاد و ، ارتقاء وضعیت تربیتی تحصیلی 
، افزایش رضایتمندی در تمامی مراحل زندگی از طریق مشاوره 

و آموزش به دانش آموزان، والدین و سایر آحاد جامعه و سنجش 
و پیشرفت تحصیلی دانش آموزان ، برنامه ریزی درسی ، تغییر 
و اصلاح نگرش نسبت به جنبه های گوناگون زندگی و ارائه 
راهکارهایی برای افزایش انگیزه و امید ، آموزش مهارت های 
زندگی و بهبود شیوه های فرزند پروری و همچنین آسیب 
شناسی روانی و تشخیص بالینی اختلالات در کودک و نوجوان 
و بزرگسال و ارایه راهکارهای ی مؤثر تربیتی ، مشاوره پیش 
از ازدواج، خانواده   از دیگر خدمات تخصصی روانشناختی و 

مشاوره ای می باشد.
وی در خصوص مشاوره تلفنی افزود : صدای مشاور 
بهزیستی یا خط 1480 از ساعت 8 صبح تا 8 شب در دو 
شیفت آماده مشاوره به هم‌استانی‌هاست و  خط 1480 با اهتمام 
متخصصان و کارشناسان زبده بهزیستی تاکنون توانسته در زمینه‌ 
ارائه خدمات مشاوره‎ای در زمینه مشکلات فردی، تحصیلی، 
تعارضات زناشویی، ارائه راهنمایی، مشاوره پیش از ازدواج، 
مشاوره کودک و نوجوان مشاوره تربیتی  و ارجاع به مراکز 

تخصصی موفق عمل کند.

مدیرکل بهزیستی استان زنجان:

بهزیستی پیشرو در سلامت اجتماعی است

عصرملّت - رئیس دانشگاه آزاد اسلامی زنجان گفت 
: دانشگاه آزاد اسلامی استان زنجان بزرگترین و موثرترین 
نهاد اجتماعی و آموزشی استان زنجان در حوزه آموزش 
عالی است و این دانشگاه قابل مقایسه با موسسات 
غیرانتفاعی نیست. علیرضا فیروزفر در نشست خبری با 
خبرنگاران رسانه های جمعی افزود : دانشگاه آزاد اسلامی 
زنجان در بحث خدمات دهی پژوهشی با امکانات وسیع 

از قبیل ۱۸ سایت رایانه ای مجهز برای استفاده ۱۲ هزار 
دانشجو، نزدیک به ۳۳۰ هزار جلد در کتابخانه های 

دانشگاه آزاد در اختیار علاقمندان قرار داده است.
به گفته این مسئول، هم اکنون این واحد دانشگاهی ۲ 
مرکز رشد در ابهر و زنجان دارد که در حال خدمات دهی 
به هسته های فناور برای رشد و رساندن آنها به مرحله 

محصول دانش بنیان فعالیت می کنند.
صفحه 2

در جشنواره رسانه ها ؛

دوهفته‌نامه 
 »عصرملّت« دوم شد

با آغاز به کار چهاردهمین جشنواره ملی آش؛

اجاق پخت آش
 در زنجان روشن شد
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افتتاحیه و اختتامیه جشنواره روستا در زنجان

عکس‌هایی که به یادگار ماند

فیروزفر، ارتباط بین دانشگاه و صنعت را تشریح کرد؛

بی اعتمادی

عصرملّت - اداره کل بهزیستی زنجان ۱۰۰ واحد مددجویی ناشی از تخریب سیل 
را در این استان احداث و ۲۱۱ واحد را نیز تعمیر کرد.

مدیر کل بهزیستی استان زنجان  در جمع خبرنگاران گفت: بررسی و پیگیری 
مشکلات مربوط به مسکن خسارت دیده از سیل و بارندگی سالجاری مددجویان و 

مسکن خانوارهای دارای حداقل ۲ عضو معلول از اهداف بهزیستی است.
 محمد محمدی قیداری افزود: در راستای انعقاد تفاهم نامه همکاری سازمان 
بهزیستی و سازمان بسیج سازندگی در جهت کمک به احداث و تعمیر واحدهای 
مسکونی ویژه خانوارهای تحت پوشش ۴۴ مسکن مددجویی تایید و از تسهیلات 
قرض الحسنه بهرمند شده اند. وی با اشاره به اینکه ۳۲ خانوار دیگر نیز جهت 
دریافت تسهیلات بانکی به بانکهای عامل معرفی شدند، گفت : بیشترین سهمیه 
اختصاص یافته به شهرستان خدابنده با ۵۲  مورد اختصاص داشته  که این امر به 

دلیل خسارت های شدید بارندگی در این شهرستان  انجام گرفته است.
 این مسئول ادامه داد: برای ساخت  مسکن روستایی مبلغ ۴۰۰ میلیون ریال تسهیلات 
بانکی با تایید بنیاد مسکن و ۱۰۰ میلیون ریال کمک بلاعوض سازمان بهزیستی و ۱۰۰ 

میلیون ریال کمک بلاعوض هم از طرف بنیاد مسکن پرداخت  شد.
به گفته محمدی، برای تعمیرات نیز  ۵۰ میلیون ریال کمک بلاعوض دولت و بنیاد 

مسکن و ۱۵۰ میلیون ریال وام کم بهره توسط بنیاد مسکن پرداخت می‌شود.
مدیرکل بهزیستی استان زنجان ادامه داد : کمیته ای در سطح استان با حضور 
مسئولان  بهزیستی و مسئول بسیج سازندگی استان به صورت دوره ای تشکیل و ضمن 
بررسی گزارش پیشرفت فیزیکی عملیات احداث واحدهای مسکونی در شهرستانها، 
نسبت به رفع مشکلات احتمالی و برنامه ریزی جهت انجام هماهنگی های استانی 
مبادرت می کند. وی در مورد مناسب سازی واحدهای مسکونی در حال ساخت برای 
مددجویان معلول سیل زده نیز گفت که پروژه های مناسب سازی واحدهای مسکونی نیز 
بر اساس شرایط و ضوابطی که از سوی بهزیستی اعلام شده با کمک گروه های جهادی 

اجرایی می شود، تا این مهم در این واحدهای مسکونی نیز مورد توجه قرار گیرد.
 هم اکنون ۱۶۵ هزار و ۲۹۰ مددجو تحت پوشش بهزیستی استان از خدمات 

حمایتی این نهاد بهره مند هستند.

بهزیستی زنجان ۱۰۰ واحد تخریبی
 ناشی از سیل را احداث کرد

خبر

عکس: امرحسین ناسوتی/خبرگزاری فارس



رسانه ها فراز و نشیب های زیادی را 
دیده اند

عصرملّت - مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی زنجان گفت: 
فعالیت خبرنگاری نگاه جدید را طلب می‌کند.

فاطمه کرباسی در آیین اختتامیه پنجمین جشنواره مطبوعات، 
خبرگزاری‌ها و پایگاه‌های خبری استان زنجان، اظهار کرد: خبر، 
آگاهی و معرفت به عنوان فصل افتراق انسان با سایر موجودات، 
میوه ممنوعه‌ای است که تنها آدمی را جسارت نزدیک شدن به 

آن است.
به گزارش ایسنا، وی عنوان کرد: کسب اخبار و اطلاعات و 
به کارگیری آن، لازمه زندگی بشری و فقدان آن تهدیدکننده 
موجودیت انسان است، خبر برای انسان در حکم هوا برای تنفس 
است، همه جا هست ولی اغلب به چشم نمی‌آید، حیاتی است 

اما اهمیت آن به درستی درک نمی‌شود.
این‌ مسئول با اشاره به اینکه عرصه روزنامه‌نگاری ایران از 
زمان انتشار مطبوعه کاغذ اخبار به عنوان اولین نشریه فراز و 
نشیب‌های زیادی به خود دیده است، گفت: این عرصه انقلاب 
مشروطه را رقم زده، بر علیه استبداد رضاخان شوریده، در جنبش 
ملی شدن صنعت نفت حضور داشته و زمینه‌های انقلاب اسلامی 

را فراهم کرده است.
کرباسی ادمه داد: این عرصه در طول چهل سال گذشته، 
نقش مهمی در تحولات سیاسی، فرهنگی و اجتماعی ایفا کرده 
است. در هر تحول مثبتی می‌توان نقش تاثیرگذار و سازنده 

روزنامه‌نگاران و خبرنگاران را به وضوح مشاهده کرد.
وی با اشاره به این‌که مطالعه سیر تطور رخداده در عرصه 
روزنامه‌نگاری که البته جدای از تحولات کلان در سطح ملی و 
جهانی نیست، نشان می‌دهد که شتاب تحولات در حوزه رسانه 
به گونه‌ای است که در هر لحظه باید منتظر ظهور یک تکنولوژی 
جدید باشیم، ادامه داد: این مسئله امر مدیریت را سخت و 
پیچیده کرده است‌. کرباسی با اشاره به این‌که باید قبول کنیم 
نظام تصمیم‌گیری ما، سرعت تغییرات، انطباق و هم‌خوانی ندارد، 
تصریح کرد: در زمانه‌ای که شبکه‌های اجتماعی همه شئون 
زندگی ما را متاثر ساخته و از اساس دگرگون کرده با ابزارها و 

شیوه‌های سنتی به مدیریت فضای خبر پرداخت.
وی با اشاره به اینکه قدم اول برای حل این مسئله، شناخت 
دقیق ماهیت تکنولوژی‌های نوین است، بیان کرد: پس از آن 
می‌توان با تاسی به این شناخت الگوهای ارتباطی متناسب با 

شرایط جدید را طراحی و اجرا کرد.
این مسئول با بیان اینکه امروزه همه مفاهیم ارتباطی اعم از 
رسانه، پیام، مخاطب و... دچار دگردیسی شده است، لذا باید 
بازتعریف شوند، افزود: بدیهی است که فعالیت خبرنگاری نیز از 
این تحول دگرگونی در امان نمانده و نگاه جدید را طلب می‌کند.

مدیرکل تبلیغات اسلامی:
با اقامه عزا؛ اقامه حق میسر می شود

عصرملّت - مدیر کل تبلیغات اسامی استان زنجان با تاکید 
بر اینکه باید ازظرفیت عزاداری های محرم و صفر برای 
تبیین فلسفه قیام عاشورا استفاده شود، گفت: اقامه عزای امام 

حسین)ع( باید منتهی به اقامه حق شود.
به گزارش »پایگاه خبری - تحلیلی پیام ملّت«، حجت 
الاسام سعید احمدی در جلسه ستاد شئون فرهنگی و 
مناسبت های مذهبی در محل استانداری زنجان، با بیان اینکه 
در بحث سواد فضای مجازی تبلیغات  اسلامی استان از تمام 
ظرفیت ها استفاده میکند، اظهار کرد:  در زمینه تولید محتوا و 
شعار سال ، مبتنی بر تعالیم سید الشهداء  وارد عمل خواهیم 

شد و این قالب را به هیئت های مذهبی ارائه خواهیم داد.
وی با بیان اینکه می بایست از ظرفیت عزاداری های 
ماههای محرم و صفر برای تبیین هدف از قیام امام حسین)ع( 
و فلسفه قیام عاشورا استفاده کرد، گفت: امیدواریم تبلیغات 
اسامی استان در محرم امسال در امر احیای فرهنگ 

عاشورایی فعالیت خوب و پر رنگی داشته باشد.
مدیر کل تبلیغات اسامی استان زنجان با بیان اینکه هدف 
از بعثت انبیاء اقامه مردم بوده است، ادامه داد: اگر مردم اقامه 
شوند بسیاری از حرکت ها و کارها به خوبی پیش می رود. 
حجت الاسام احمدی به شهر شور و شعور حسینی 
زنجان اشاره کرد و یاد اور شد: امسال نیز مانند سالهای 
قبل شاهد حرکتهای پر شور حسینی در زنجان خواهیم بود.

مدیرکل سازمان تبلیغات اسلامی استان زنجان ابراز کرد: 
در ایام محرم و صفر اقامه عزای سید الشهداء)ع( اگر منتهی 
به اقامه حق نشود نشان دهنده این است که ما نتوانستیم از  
این ظرفیت به خوبی استفاده کنیم، بنابراین باید اقامه عزا 

کنیم تا به اقامه حق دست یابیم. 
مدیرکل تبلیغات اسامی استان با تاکید بر اینکه عزاداری 
هدف نیست و وسیله است، ابراز کرد:  هر چه عزاداری ما 
در بحث اشعار، مداحی ها، هیئت ها، سخنرانی ها و رفتن 
بر منبرها منجر به اقامه حق شود نشان دهنده آن است که ما 

توانستیم امتداد حرکت سید الشهداء را طی کنیم. 
حجت الاسام والمسلمین سعید احمدی در ادامه 
گفت: ظرفیت توفنده ای که انقلاب ما را محقق کرد و 
امام )ره( نیزاز این ظرفیت استفاده کردند و فرمودند که 
این محرم و صفر است که اسام را نگه داشته است و 
در حال حاضر می بایست برای استفاده مطلوب از این 
ظرفیت دست به دست هم داده  و تمام نظام های حقیقی 
 و حقوقی ما  که در بستر حرکت سید الشهدا )ع( است را 

برسانیم. مقصود  به سرمنزل 
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عصرملّت - رئیس دانشگاه آزاد اسلامی 
زنجان گفت : دانشگاه آزاد اسامی استان 
زنجان بزرگترین و موثرترین نهاد اجتماعی و 
آموزشی استان زنجان در حوزه آموزش عالی 
است و این دانشگاه قابل مقایسه با موسسات 

غیرانتفاعی نیست.
علیرضا فیروزفر در نشست خبری با 
خبرنگاران رسانه های جمعی افزود : دانشگاه 
آزاد اسامی زنجان در بحث خدمات دهی 
پژوهشی با امکانات وسیع از قبیل ۱۸ سایت 
رایانه ای مجهز برای استفاده ۱۲ هزار دانشجو، 
نزدیک به ۳۳۰ هزار جلد در کتابخانه های 
دانشگاه آزاد در اختیار علاقمندان قرار داده 

است.
به گفته این مسئول، هم اکنون این واحد 
دانشگاهی ۲ مرکز رشد در ابهر و زنجان دارد 
که در حال خدمات دهی به هسته های فناور 
برای رشد و رساندن آنها به مرحله محصول 

دانش بنیان فعالیت می کنند.
وی یادآوری کرد:  دانشگاه آزاد اسلامی 
زنجان در حوزه تجهیزات آزمایشگاهی و 
مراکز تحقیقاتی یکی از موسسه های پیشرو 
در استان بوده بطوری که این واحد دانشگاهی 
سه مرکز تحقیقاتی دارد و یک مرکز نیز در 

حال پیگیری جهت اخذ مجوزهای می باشد.
به گفته فیروز فر،  مرکز تحقیقات متالوژی  
این واحد دانشگاهی طی ماه های گذشته با 
حضور رئیس دانشگاه آزاد  اسامی کشور 
با  تمامی تجهیزات هایتک و مورد نیاز برای 
آنالیزهایی که در منطقه نیاز است ، افتتاح شد  
و این استان وابسته منابع فلزی و معدنی بوده 
و مرکز یاد شده مناسب برای ارائه خدمات و 

جلوگیری از اتلاف وقت است.
وی افزود: نسبت تعداد هیات علمی به 
دانشجو در مجموعه دانشگاه آزاد اسلامی 
استان زنجان از استانداردهای وزارت علوم 
است و این تعداد اعضای هیات علمی در 
مقایسه با موسسات دیگری عدد و رقم معنا 

داری را شامل می شود

وی با اشاره وجود فضای عمرانی مجموعه 
دانشگاه آزاد اسامی اظهار کرد: برای  هر 
دانشجو ۱۴ متر مربع فضا مسقف وجود دارد 
که این رقم از استاندارد کشوری بالاتر است و 
این مهم از کیفیت امکانات و تجهیزات مورد  

نیاز حکایت دارد.
رئیس دانشگاه آزاد اسلامی استان زنجان 
ادامه داد:  این واحد دانشگاهی حدود 
۲۳ هزار متر مربع فضای ورزشی برای 

دانشجویان دارد.
فیروزفر به فعالیت 14 کانون دانشجویی 
در دانشگاه آزاداسلامی استان زنجان اشاره 
کرد و گفت: ارائه تسهیلات برای شهریه 
دانشجویان و اجرای طرح شهریه دانشجویان 
بعد از فراغت تحصیل در آینده نزدیک هم از 

امتیازات حوزه دانشجویی است.
وی همچنین گفت: طرح مجتمع آموزشی 
»مدارس بدون کیف« در دستور کار دانشگاه 
آزاد اسامی زنجان قرار دارد و به‌ شرط 
همکاری آموزش و پرورش راه‌اندازی می‌شود.
رئیس دانشگاه آزاد اسلامی استان زنجان، 
سیاست سازمان مرکزی را تحول اساسی تمام 
امور دانشگاه دانست و گفت: طرح تعالی 

علوم انسانی و حرکت به سمت دانشگاه‌های 
کارآفرین در حال پیگیری است. موضوع 
معماری ایرانی - اسلامی به منظور حرکت در 
مسیر توسعه با محوریت دادن به مسائل منطقه 

یکی از اهداف مهم به‌شمار می‌رود.
فیروزفر ارتباط بین صنعت و دانشگاه را 
ضعیف ارزیابی کرد و گفت: متاسفانه ارتباط 
مطلوب و قابل اتکایی بین صنعت و دانشگاه 
وجود ندارد و به یک معنی دانشگاه و صنعت 

به یکدیگر اعتماد ندارند.
رئیس دانشگاه آزاد اسامی استان زنجان 
از سما به عنوان یکی از مجموعه‌های فعال 
دانشگاه آزاد اسلامی استان زنجان یاد کرد و 
گفت: مدارس سما در استان زنجان از مدارس 
موفق آموزش و پرورش هستند و جمعیت 
قابل توجهی از دانش آموزان زنجان در این 

مدارس مشغول به تحصیل هستند. 
رئیس دانشگاه آزاد اسلامی واحد زنجان 
با یادآوری اینکه ثبت نام بدون آزمون 
دانشگاه آزاد اسامی واحد زنجان آغاز 
شده است، گفت: این دانشگاه 400 رشته 
 محل در سطح واحدها و مراکز دانشگاهی

 استان زنجان دارد.

مدیرخانه مطبوعات: 
بخش خبر در زنجان ضعیف است

دادستان زنجان گفت : کاهش آسیب های اجتماعی با 
فعالیت های خانوادگی پرنشاط سازمان فرهنگی شهرداری  

ممکن می شود.
حجت الاسلام و المسلمین محسن کرمی در دیدار با 
رئیس سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی شهرداری 
زنجان، معاون این سازمان و مدیر پارک بانوان بااشاره به 
کاهش آسیب های اجتماعی عنوان کرد: ایجاد فعالیت های 
خانوادگی پر نشاط و اقتصاد محور موضوعی است که 
سازمان فرهنگی شهرداری می‌تواند با پرداختن به آن در 

ریشه کنی بسیاری از مشکلات جامعه موفق عمل کند.
وی در خصوص مسائل و مشکلات اجتماعی مطرح 
شده از سوی رئیس سازمان فرهنگی چنین گفت : وجود 
پشتوانه غنی فرهنگی در این شهر ، فکر و ایده های 
سازنده مجموعه سازمان فرهنگی، میتوانددر کاهش آسیبها 

اجتماعی  بسیار کمک کننده باشد.
کرمی عنوان کرد: خلاقیت، استفاده از ظرفیت های 
موجود، مواردی است که میتوان با پرداختن به آنها کارهای 

متفاوتی در جهت رشد وتعالی فرهنگی انجام داد.

نماینده ولی‌فقیه در استان قزوین در دیدار ائمه 
جماعت اقبالیه گفت: ائمه جماعت نباید وارد جریانات 
حزبی و جناحی شوند بلکه باید نگاه پدرانه به همه مردم 
و مسائل داشته باشند تا بتوانند رسالت خود را به‌درستی 

انجام دهند.
 آیت‌الله عبدالکریم عابدینی در دیدار ائمه جماعت 
اقبالیه که با حضور حجت‌الاسلام‌والمسلمین فاطمیان امام 
جمعه این شهر برگزار شد، اظهار کرد: امام رضا )ع( در 
حدیثی می‌فرمایند اگر بنده‌ای را خدا برای خدمت به 
بندگانش انتخاب کند، زمینه‌هایی را فراهم می‌آورد تا او 

در این خدمت سربلند بیرون بیاید.
امام‌جمعه قزوین ادامه داد: طبق حدیث امام رضا )ع( 
اگر خدا بنده‌ای را برای کاری انتخاب کند، شرح صدر 
به او می‌دهد، در رسالتی که شما به‌عنوان امام جماعت بر 
عهده دارید، برخورداری از شرح صدر بسیار مهم است.

وی بیان کرد: کسی که از شرح صدر برخوردار است 
می‌تواند مشکلات و کاستی‌ها را تحمل کند، تنگ‌نظر 
نباشد، با دیگران بر اساس حزب و جناح رفتار نکند و 

امام جماعت همه مردم باشد.

حکم پرونده تخلفات
 معاون سابق آموزش و پرورش اعلام شد

ائمه جماعت 
وارد جریانات حزبی و جناحی نشوند

آسیب های اجتماعی
 با فعالیت های فرهنگی کاهش می‌یابد

ازدواج‌های دانشجویی کهگیلویه و بویراحمد 
از سال 92 تاکنون بدون طلاق بوده است

خبرنگاران پل ارتباطی
 بین مردم و مسئولان هستند

عصرملّت - شهردار زنجان در آیین گرامیداشت  
خبرنگاران حوزه مدیریت شهری که  در پارک بانوان 
برگزار شد ، گفت : خبرنگاران افرادی هستند که با 
جان و دل کار می کنند و این تلاش ها مبتنی بر افکار 

توسعه مدیریت شهری است.
مسیح اله معصومی افزود: خبرنگاران با انعکاس 
واقعیت های جامعه سعی در حل آن دارند؛ چرا که 

خبرنگاران پل ارتباطی بین مردم و مسئولان هستند.
وی با بیان اینکه خبرنگاران بازوان توانمند 
شهرداری به شمار می روند، اضافه کرد: رسانه ها 
در کنار خادمان مدیریت شهری در انعکاس عملکرد 

مدیریت شهری تلاش می کنند.
شهردار زنجان با بیان اینکه طرح نهضت آسفالت 
یکی از چندین پروژه شهری محسوب می شود که 
با توان خادمان این مجموعه در شهر زنجان اجرا می 
شود، افزود: مجموعه مدیریت شهری با صداقت 
خدمت می کند و به رغم دست اندازهایی که در 
مسیر پیشرفت وجود دارد، این نواقص با همراهی 

رسانه ها زودتر حل می شود.

در جشنواره رسانه ها ؛
دوهفته‌نامه  »عصرملتّ« دوم شد

فرمانده انتظامی استان زنجان: 
کشف بیش از 1۶۲۳ تن گندم قاچاق 

عصرملّت - دوهفته نامه عصرملّت در پنجمین 
جشنواره مطبوعات ، خبرگزاری ها و پایگاه های 
خبری استان زنجان برای دومین سال پیاپی در لیست 

برترین های جشنواره جای گرفت.
در بخش مصاحبه ، با عنوان » درگفت و گوی 
تفصیلی شهردار زنجان با عصرملّت ؛ پروژه سبزه 
میدان ترک خورد« ، علی اکبر شیوخی توانست 
بعد از رتبه اول که مشترکا توسط مهدی سهرابی 
و سمیه میناخانی کسب کردند عنوان دوم را کسب 
کند. عنوان سوم مصاحبه در این جشنواره به سجاد 

کریمی از دوهفته نامه رویداد آذربایجان رسید.

عصرملّت - فرمانده انتظامی استان زنجان از کشف 
یک هزارو ۶۲۳ تن و ۵۸۰ کیلو گندم قاچاق به ارزش 
تقریبی بیش از ۲۸ میلیارد ریال در سطح استان خبر داد.

سردار رحیم جهانبخش افزود: در پی کسب خبری 
مبنی بر فروش گندم به صورت غیرمجاز در سطح 
استان، بلافاصله کارکنان انتظامی استان برای بررسی 

موضوع به محل‌های اعلامی اعزام شدند.
فرمانده انتظامی استان زنجان ادامه داد: طی 
بررسی‌های صورت گرفته ۶۴ خودرو تریلر حامل بار 
گندم غیر مجاز حین انتقال گندم به استان‌های هم‌جوار 
شناسایی و برابر هماهنگی مقام قضائی برای بررسی 

بیشتر متوقف شدند.
وی افزود: مأموران در بازرسی از اوراق بارنامه 
تریلرها یک هزار و ۶۲۳ تن و ۵۸۰کیلو گندم بدون 
مجوز قانونی کشف که برابر اعلام کارشناسان مربوطه 
ارزش تقریبی کالای مکشوفه، ۲۸ میلیارد و ۴۱۲ میلیون 

ریال برآورد شده است.
جهانبخش با اشاره به تحویل بارهای گندم به 
سیلوهای دولتی بیان داشت: متهمان به همراه پرونده 

مقدماتی به مرجع قضائی معرفی شدند.

  عصرملّــت - رئیس خانه مطبوعات استان زنجان 
گفت: پنجمین جشنواره مطبوعات و خبرگزاری‌ها با هدف 
ارتقای سطح کیفی خبر و اطلاع‌رسانی، ترویج فرهنگ 
روزنامه‌خوانی و شناسایی نقاط ضعف و قوت رسانه‌های 
استان برگزار شد و امسال ۳۲۴ اثر توسط ۸۱ فعال رسانه‌ای 

در سامانه بارگذاری شد.
یوسف ناصر با اشاره به اینکه در بخش گزارش و تیتر 
شاهد جهش خوبی در سطح استان بودیم، ادامه داد: با توجه 
به ارزیابی‌های صورت گرفته در بخش خبر نیازمند کارهای 
بیشتری هستیم. این مسئول با اشاره به اینکه در این جشنواره 
۳۶ نفر حائز رتبه برتر شدند، ادامه داد: از این تعداد ۲۰ نفر 

آقا و ۱۶ نفر خانم هستند.

عصرملّت - یک منبع آگاه از اعلام حکم پرونده 
تخلفات معاون سابق آموزش و پرورش استان قزوین 

خبرداد.
 سال ۹۶ بود که خبری مبنی بر تخلف معاون 
آموزش و پرورش استان قزوین منتشر شد و سازمان 
بازرسی استان قزوین جهت بررسی این تخلفات به 

اداره کل آموزش و پرورش ورود کرد.
یک منبع آگاه در گفت‌وگو با خبرنگار اجتماعی 
صبح قزوین در این باره اظهار کرد: بتازگی حکم 
دادگاه )حبس و انفصال( برای معاون سابق اداره کل 

آموزش و پرورش استان قزوین اعلام شده است.

رئیس دانشگاه آزاد اسلامی استان زنجان:

دانشگاه و صنعت به یکدیگر بی اعتمادند
خبرخبر

‌عصرملّت - مسئول دفتر نهاد نمایندگی مقام معظم 
رهبری در دانشگاه‌های آزاد اسامی کهگیلویه و 
بویراحمد گفت : از سال 92 تاکنون یک مورد طلاق 

در ازدواج دانشجویی استان نداشتیم.
‌حجت الاسلام سید حکمت الله هاشمی پور ‌افزود‌: 
بر خلاف برخی ها که تصور می کردند در ازدواج 
دانشجویی آمار طلاق بالاست، در استان با چند ساعت 
کارگاه 4 ساعته آمار طلاق در بین زوج های دانشجویی 
که در ازواج دانشجویی شرکت کردند، به صفر رسید 
در کشور هم آمار طلاق در ازدواج دانشجویی کمتر از 

ازدواج های معمولی است.



فرماندار تکاب:
ستاد صیانت از حقوق شهروندی

 تشکیل می‌شود

عصرملّت - فرماندار تکاب گفت: ستاد صیانت از حقوق 
شهروندی با هدف آشنایی شهروندان با قوانین عمومی و بهبود 
عملکرد دستگاه‌های اجرایی در این شهرستان تشکیل خواهد شد.
محمود زمانی در دیدار با رییس و قضات دادگستری تکاب 
آموزش حقوق شهروندی و آگاهی از قانون به ویژه قوانین عمومی 
را از مهمترین اهداف تشکیل این ستاد برشمرد و افزود: با تشکیل 
ستاد صیانت از حقوق شهروندی فرآیندسازی در ادارات بهبود 
و قوانین زائد اداری تسهیل می شود و شاهد کاهش بروکراسی 

اداری و رضایتمندی مردم خواهیم بود.
وی اظهار داشت: پایش و ارزیابی عملکرد دستگاه‌های اجرایی 
و پرهیز از موازی‌کاری از دیگر اهداف تشکیل این ستاد است و با 
راه‌اندازی آن اعتماد بین مردم و مسوولان نیز تقویت خواهد شد.

فرماندار تکاب اضافه کرد: در زمینه تشکیل ستاد صیانت از 
حقوق شهروندی، همکاری مجموعه دادگستری می‌تواند بسیار 

مفید و موثر واقع شود.
زمانی ادامه داد: همچنین کمیته حل اختلاف دستگاه‌های 
اجرایی با هدف افزایش خدمات‌رسانی به مردم در تکاب تشکیل 
خواهد شد و بر اساس آن موارد اختلاف بین ادارات و مسائل 

دستگاه‌های اجرایی و شهروندان بررسی می‌شود.
وی افزود: تکاب جزو ۳۱ شهرستان محروم و کم‌برخوردار کشور 
است که برای توسعه و محرومیت‌زدایی از آن اعتبارات عمرانی 
ویژه‌ای تخصیص خواهد یافت و از این رو رفع عقب‌ماندگی‌ها و 

توسعه تکاب به صورت ویژه پیگیری خواهد شد.
به گزارش ایرنا از سال ۱۳۹۶ برنامه‌ای در دولت دوازدهم 
جهت تقویت رسیدگی و رعایت حقوق شهروندی در نظام اداری 

تدوین شد.
ارتقای پاسخگویی و شفافیت و مقابله با فساد و ارتقای سلامت 
اداری جهت صیانت از حقوق مردم و افزایش رضایت‌مندی مردم 

از اهداف برنامه صیانت از حقوق شهروندی به شمار می‌رود.

3ّعصرملت جامعه یادداشت، اخبار و گزارش های اجتماعی
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صنعت‌گردی در زنجان؛

صنایع کوچک؛ صنعتی برای آینده

مدیرکل امور مالیاتی استان زنجان:
مهلت پزشکان برای ثبت کارت‌خوان تمدید شد

عصرملّت - چهاردهمین جشنواره ملی آش ایرانی 
آغاز به کار کرد که ۱۳ استان در بخش آشپزی و ۱۷ استان 

در بخش صنایع‌دستی در این جشنواره حضور دارند.
در بخش آشپزی هرمزگان، چهارمحال و بختیاری، 
لرستان، البرز، خراسان‌رضوی، خراسان‌جنوبی، کرمانشاه، 
فارس، آذربایجان‌شرقی، اردبیل، تهران، قزوین و زنجان 

به پخت آش‌های محلی خود اقدام می‌کنند.
۴۸ غرفه آش در کنار ۸۰ غرفه صنایع‌دستی در این 
دوره از جشنواره ملی آش ایرانی، پذیرای بازدیدکنندگان 
و گردشگران هستند. این جشنواره از ۲۲ تا ۲۷ مردادماه 
امسال در مجموعه گردشگری گاوازنگ زنجان برپا است.

عصرملّت - مدیرعامل جمعیت هلال احمر استان 
زنجان گفت: امور جوانان هلال احمر این استان در نخستین 
جشنواره سراسری سفیران بشردوستی، به عنوان استان برتر 

در جلب مشارکت جوانان بشردوست معرفی شد.
 شهرام میرزایی در جمع خبرنگاران افزود: جوانان هلال 
احمر با مشارکت های خود در همه عرصه ها نقش موثری 

را ایفا کرده اند.
وی با بیان اینکه اهداف عام المنفعه و بشردوستانه 
یکی از اهداف جمعیت هلال احمر به شمار می رود، 
اظهارداشت: این اهداف زمانی محقق می شود که جوانان 

آگاه و سالم در آن مشارکت داشته باشند.
مدیرعامل جمعیت هلال احمر استان زنجان گفت: 
توانمندسازی جوانان را یکی از سیاست های اصلی 
جمعیت هلال احمر است که برای شکوفایی ظرفیت های 
آنان کمک می کنیم. وی خاطرنشان کرد: ظرفیت های قابل 
توجهی در جوانان وجود دارد که در تلاش هستیم با اجرای 
برنامه های متنوع انسان دوستانه رسالت خود را در زمینه 

توانمندسازی جوانان ایفا کنیم.

عصرملّت - فرماندار طارم گفت: کودک همسری 
از مشکلات امروز جامعه در سطح استان و شهرستان 

طارم است.
ستار صفری ، با بیان اینکه ازدواج یکی از 
نیازهای اساسی جوانان است، اظهار کرد: 12 تا 18 
مرداد در تقویم رسمی کشور به نام هفته ازدواج 
نام‌گذاری شده که حتما این نام‌گذاری با فلسفه و 
هدف خاصی صورت گرفته است ولی متاسفانه 

اهداف آن به نحو مطلوبی محقق نشده است.
وی با بیان این‌که در امر ازدواج و طلاق صرفا 
مباحث مادی تاثیرگذار نیست و عوامل متعددی در 
این امر دخیل هستند، افزود: اعضای ستاد ساماندهی 
جوانان شهرستان بایستی مسایل مربوط به جوانان 
در حوزه‌های مختلف ازدواج، اشتغال، مسکن، 
آسیب‌های اجتماعی از قبیل اعتیاد، طلاق و ... را 
به صورت پیوسته با یکدیگر ببینند و از مسایل 
اجتماعی که جوانان را تهدید می‌کند شناخت کافی 

داشته باشند.

عصرملّت - مدیرعامل شرکت شهرکهای صنعتی 
استان زنجان گفت: شرکت های خدماتی شهرکهای 

صنعتی استان به فکر ایجاد منابع درآمد پایدار باشند.
ایرج احمدی در نشست مشترک با مدیران شرکتهای 
خدماتی شهرکهای صنعتی با اشاره به اهمیت درآمد 
پایدار در شهرکهای صنعتی افزود: با توجه به اینکه 
شرکت شهرکهای صنعتی اجازه هزینه کرد در 
شهرکهای واگذار شده را ندارد بنابراین باید برای اداره 

این شهرکها، وصول مطالبات جدی گرفته شود.
وی، به الزام قانون برای واگذاری اداره امور شهرکها 
به واحدهای صنعتی مستقر در آن اشاره کرد و خاطر 
نشان ساخت: در راستای عمل به سیاست های اصل 
44، در نواحی و شهرکهایی که بیش از 75 درصد زمین 
ها در فاز عملیاتی واگذار شده و حداقل 50 درصد 
واحدهای مستقر به بهره برداری رسیده باشند، طبق 
قانون اداره امور شهرک یا ناحیه به شرکت خدماتی 
متشکل از واحدهای صنعتی مستقر در آن شهرک یا 

ناحیه واگذار می شود. 

کودک همسری
 از مشکلات حوزه ازدواج در طارم است

ایجاد منابع درآمد پایدار 
در شهرکهای صنعتی استان زنجان ضروری است

بیش از۷۰ درصد 
متکدیان در زنجان غیربومی هستند

با آغاز به کار چهاردهمین جشنواره ملی آش؛
اجاق پخت آش در زنجان روشن شد

هلال احمر زنجان در جلب مشارکت جوانان 
عنوان برتر کشور را کسب کرد

مدیرکل بنیاد شهید و امور ایثارگران:
۲۲ مدرسه شاهد در زنجان فعالیت می‌کند

انتخاب رشته متقاضیان با آزمون
 دانشگاه آزاد اسلامی تا دوم شهریور ادامه دارد

متقاضیان رشته‌های  انتخاب رشته   - عصرملّت 
باآزمون دانشگاه آزاد اسامی شرکت‌کننده در آزمون 

سراسری تا روز شنبه دوم شهریور ادامه دارد.
تمام داوطلبان حاضر در جلسه آزمون سراسری سال 
۹۸ که متقاضی تحصیل در دانشگاه آزاد اسلامی هستند، 
می‌توانند تا پایان روز شنبه دوم شهریورماه با مراجعه 
به سامانه مرکز سنجش و پذیرش دانشگاه آزاد اسلامی 
به نشانی www.azmoon.org نسبت به انتخاب رشته 

اقدام کنند.
شایان ذکر است نتایج انتخاب رشته‌های با آزمون 
 دانشگاه آزاد اسامی هفته سوم شهریورماه اعلام

 خواهد شد.

عصرملّت - مدیرکل امورمالیاتی استان زنجان گفت: 
مهلت پزشکان برای ثبت کارت‌خوان تا پایان مرداد ماه 

جاری تمدید شد.
میرحیدر رضوی ، اظهار کرد: نظر به تقاضای برخی از 
صاحبان محترم مشاغل پزشکی، پیراپزشکی، داروسازی 
و دامپزشکی به منظور ثبت‌نام در نظام سامانه فروش و 
استفاده از پایانه فروش، مهلت ثبت‌نام تا تاریخ 31 مردادماه 
تمدید شد. این مسئول ادامه داد: آن دسته از صاحبان 
مشاغل یاد شده که تاکنون موفق به ثبت‌نام نشده‌اند، برای 
ثبت درخواست تخصیص شماره شناسه پایانه فروش 
)کارت خوان( به درگاه عملیات الکترونیکی سازمان امور 
 https://tax.gov.ir مالیاتی کشور به نشانی الکترونیکی 
مراجعه و مبادرت به ثبت مشخصات پایانه فروش خود 
کرده و در نخستین ماه پس از دریافت شناسه مذکور از 
طریق پیامک نسبت به بهره‌برداری از آن اقدام کنند. رضوی 
خاطرنشان کرد: مؤدیان می‌توانند در صورت بروز هرگونه 
مشکل و یا به منظور رفع ابهام با سامانه پاسخگویی سازمان 

امور مالیاتی کشور به شماره 1526 تماس حاصل کنند.

عصرملّت - مدیرکل بنیاد شهید و امور ایثارگران استان 
زنجان از فعالیت ۲۲ مدرسه شاهد در مقاطع مختلف 

تحصیلی استان زنجان خبر داد.
علی کاظمی اضافه کرد: تعداد مدارس شاهد در مقطع 
ابتدایی ۹ ، متوسطه یک ۸ مدرسه، مدارس متوسطه دو 
۵ مدرسه و هشت مدرسه نیز جزو مدارس ایثارگران در 

استان مشغول به فعالیت هستند.  
وی افزود: در حال حاضر ۵۰۳ دانش‌آموز شاهد 
زنجانی تحت پوشش بنیاد شهید زنجان است که از این 
تعداد ۲۰۱ دانش‌آموز در مدارس شاهد مشغول به تحصیل 
هستند و ۳۰۲ دانش‌آموز نیز به صورت طرح پراکنده در 

حال تحصیل هستند.

خبر

عصرملّت - معاون خدمات شهری شهرداری 
زنجان گفت: هر ماه ۱۰۰ تا ۲۰۰ متکدی از سطح 
شهر جمع‌آوری می‌شوند که از این تعداد بیش از ۷۰ 

درصد آن‌ها غیربومی هستند.
غلامحسین احمدی با بیان اینکه تعداد متکدیان 
جمع‌آوری شده طی امسال ۱۶۸ نفر بوده که از این 
تعداد ۵۳ نفر زن و ۱۱۵ نفر مرد هستند. همچنین از 
۱۶۸ نفر متکدی جمع‌آوری شده طی امسال ۴ نفر 

کودک ۵ نفر نوجوان و ۱۵۹ نفر بزرگسال هستند.
احمدی با یادآوری اینکه 111 نفر از متکدیان 
جمع‌آوری شده بومی و 57 نفر نیز غیربومی بوده‌اند.

عصرملّت - یکی از راه‌های صنعتی‌شدن کشور، توجه 
و گسترش صنایع کوچک است. همانند سال‌های گذشته 
خبرنگاران به مناسبت روز ملی حمایت از صنایع کوچک 
به یک تور صنعتی نیم‌روزه از طرف شرکت شهرک‌های 
صنعتی استان زنجان، دعوت شدند و با توجه به جذابیتی که 
این برنامه داشت، تعداد قابل توجهی از خبرنگاران از این 
تور صنعتی استقبال کردند ولی این سفر با سفر سال‌های 
قبل تفاوت‌هایی داشت که یکی از آنان حضور معاونان این 
شرکت در اتوبوس حامل خبرنگاران و توضیحات مبسوط 

در رابطه با مقاصد مختلف این سفر بود.

ظریفان؛ نقطه اتصال مسافران گذری و صنایع‌دستی 
زنجان

به گزارش ایسنا ، ناحیه کارگاهی - صنعتی ظریفان 
اولین مقصد این سفر بود. ناحیه‌ای که خبرنگاران در 
دوره ریاست استاندار پیشین از آن بازدید کرده بودند و 

تغییرات حاصل در آن به راحتی قابل مشاهده بود.
معاون فنی شرکت شهرک‌های صنعتی استان زنجان در 
رابطه با این ناحیه صنعتی، می‌گوید: زمین‌های این ناحیه 
صنعتی فقط برای صنایع‌دستی از جمله چاقو، مس، ملیله، 
گیوه، نگارگری و سفالگری و ... واگذار می‌شود و واحدها 
 باید ظرف یک سال، آماده شده و به بهره‌برداری برسند.
عبدالله شکراوغلو با بیان اینکه فرآیند مزایده این زمین‌ها 
برای استقرار واحدهای تولید صنایع‌دستی استان آغاز 
شده و تا چهارم شهریورماه جاری ادامه دارد، ادامه 
می‌دهد: این شهرک از لحاظ معماری به صورت سنتی 
و مانند بازار زنجان دارای واحدهای دوکله خواهد بود، 
به طوری که یک سمت از واحدها برای بازدید و خرید 
مردم بوده و حالت بازارچه داشته و سمت دیگر، بارانداز 

خواهد بود.
وی می‌افزاید: زیرساخت‌های لازم از جمله گاز، 
آب، برق و مخابرات برای این ناحیه صنعتی به صورت 
زیرزمینی تامین شده و مشاعات این مجموعه نیز در 
قالب پارک، فضای سبز، سرویس بهداشتی و سایر مراکز 
رفاهی خواهد بود و این ناحیه در مسیری قرار گرفته 
که بتواند مسافرانی که قصد ورود به زنجان یا عبور از 
آن را دارند را جذب کرده و طی بازدید از این ناحیه، 

صنایع‌دستی استان زنجان را نیز به دست آورند.
این مسئول خاطرنشان می‌کند: مجموع مساحت این 

ناحیه صنعتی، 2.3 هکتار بوده و زمین‌های آن شامل 
۱۰۳ واحد ۸۴ متری است که ۴۲ مترمربع کارگاه و ۴۲ 

مترمربع نیز بازارچه خواهد بود.

شهرک صنعتی شهید شهریاری؛ شهرکی برای همه 
صنایع

مقصد دوم این سفر شهرک صنعتی دیگری است که 
هنوز هیچ واحد تولیدی و یا صنعتی در آن مستقر نشده 
ولی در آینده نه چندان دور با توجه به ویژگی‌های مثبتی 
که این شهرک و وجه تمایزاتش با سایر شهرک‌های 
صنعتی دارد، می‌تواند توجه خواستگاران بسیاری را حتی 

از نوع سرمایه‌گذاران خارجی جلب کند.
شهرک صنعتی شهید شهریاری در اراضی منطقه 
دره‌لیک و در مسیر جاده ماه‌نشان قرار دارد و با توجه 
به نوع اراضی و ویژگی‌هایی که دارد، می‌تواند صنایع 
بسیاری را با درجه‌های زیست‌محیطی متفاوت در خود 

جای دهد.
معاون فنی شرکت شهرک‌های صنعتی استان زنجان، 
در رابطه با این شهرک صنعتی می‌گوید: مجموع 
زمین‌های این شهرک 700 هکتار است که مجوز استانی 
۴۰۰ هکتار برای فاز عملیاتی از محیط زیست، اخذ و به 

کمیسیون ماده ۲ کشوری ارسال شده است.
شکراوغلو ادامه می‌دهد: منبع هوایی برپا و چاه آب 
نیز حفر شده و در صورت صدور مجوز ماده ۲ پیش‌بینی 
می‌شود تا بهمن سال‌جاری آماده واگذاری شود. همچنین 
مجوز آب این شهرک، ۱۰۰ لیتر بر ثانیه است اما اکنون 
۴۰ لیتر بر ثانیه، تامین شده است علاوه بر آن 7 مگاوات 
برق برای این شهرک تامین شده و تاکنون 90 میلیارد 

ریال برای این شهرک هزینه شده است.

اینجا برای مردم پاپوش می‌دوزند
مقصد سوم این سفر، شهرک صنعتی اشراق زنجان 
بود که جزو اولین شهرک‌های صنعتی زنجان به شمار 
می‌آید و واحدهای صنعتی و تولیدی بسیاری را در خود 
جای داده و تقریبا فضای خالی برای استقرار واحد جدید 

ندارد.
 شرکت تولیدکننده پوشاک نانو مهیار مقصد پایانی 
سفر بود، شرکتی که همواره در صف نوآوران، کارآفرینان 
و صادرکنددگان برتر است و خوشبختانه توانسته پوشاک 

نانو تولید کرده و به بازارهای خارجی صادر کند.
تک‌تک بخش‌های این واحد تولیدی با روی گشاده 
میزبان نگاه‌ها و پرسش‌های خبرنگاران بود و در این 
شرکت شما می‌توانید مراحل مختلف پاپوش دوختن برای 
دیگران را ببینید، البته بیش از این‌ها همدلی و نظم موجود 
 در شرکت است که توجه‌ها را به خود جلب می‌کند. 
مدیرعامل شرکت نانومهیار ضمن توضیح فرآیند تولید 
پوشاک نانو، در رابطه با این شرکت می‌گوید: این 
کارخانه از سال ۱۳۶۶ شروع به کار کرده و اولین شرکتی 
است که اقدام به تولید جوراب نانو آنتی باکتریال با ذرات 

نانو نقره کرده است.
محمود ضرابی ادامه می‌دهد: شرکت تولیدی صادراتی 
پوشاک مهیار محصولات خود را با برند A.H.A عرضه  
می‌کند. همچنین در زمینه تولید دستکش و زیرپوش‌های 
مردانه هم فعالیت‌هایی دارد و توانسته است علاوه 
بر تامین نیاز بازار داخلی، تولیدات خود را هم‌تراز با 
بزرگترین تولیدکنندگان جوراب، به بازارهای همسایه 
حوزه خلیج فارس از جمله عربستان، امارات، بحرین، 
عراق و ... عرضه کند و اولین صادرکننده پوشاک در 

استان زنجان است.

صنایع کوچک؛ صنایعی برای آینده
صنایع کوچک در دنیا یکی از ارکان بسیار مهم در 
راستای اشتغال‌زایی محسوب شده و از عوامل تحرک 
صنایع متوسط و بزرگ به شمار می‌رود، هر چند که در 
این بین تمایل به بدهکار شدن از مهم‌ترین نقاط ضعف 

این صنایع به شمار می‌رود.
صنایع کوچک در کنار داشتن ویژگی‌های مثبتی از 
جمله انعطاف‌پذیری، تولید نیروی انسانی، زمینه‌ساز 

بودن در راستای افزایش صادرات و پایین بودن هزینه 
تغییر در موضوعیت آن‌ها با مشکلات عدیده‌ای نیز 

روبه‌رو هستند.
هر چند که در دنیا تعاریف متفاوتی برای صنایع 
کوچک و متوسط وجود دارد و شاخصه‌های متفاوتی 
مطرح است، صنایعی که صرفا اشتغالی کمتر از ۵۰ نفر 
داشته تحت عنوان صنایع کوچک محسوب می‌شود. 
میزان دارایی، گردش مالی، میزان سرمایه و اشتغال طبق 
یک ترکیب خاص کنار یکدیگر می‌شود و مجموعه‌ای 
را تعریف می‌کند که شامل خرد، کوچک و متوسط است 
و اگر از یک عدد مورد نظر فراتر رود شامل بنگاه‌های 
بزرگ خواهد شد. صرفا در ایران بر اساس قانون مصوب 
مجلس شورای اسلامی واحدهای کمتر از ۵۰ نفر تحت 

عنوان صنایع کوچک در نظر گرفته می‌شود.
آنچه مسلم است اینکه وجود کسب ‌و کارهای 
کوچک نقش مهمی در اقتصاد هر کشوری دارد و اقتصاد 
پویا و مولد در گرو ابزارهای حمایتی و عملی دولت 
از صنایع کوچک است. هرچند می‌توان گفت کمبود 
منابع مالی علت اصلی عمده مشکلات صنعت‌گران و 
تولیدکنندگان کشور ما نیست یا بهتر اشاره کنیم همه 
مشکلات صنعتگران با مسائل مالی حل نخواهد شد. در 
واقع در سایر حوزه‌ها از جمله در امور صادراتی باید 
به صنایع کوچک کمک شود و موانع قانونی باتوجه 
به اهمیت این موضوع برداشته شود و به جای قوانین 
دست ‌و پاگیر به دنبال مشوق‌های صادراتی باشیم. به 
طور قطع برای داشتن یک کشور صنعتی به اهرم‌های 
مختلفی نیاز داریم که حمایت بیشتر از صنایع کوچک 
یکی از مهم‌ترین گام‌ها برای پیمودن مسیر صنعتی شدن 

کشور است.



عصرملّــت - نشست خبری رئیس 
دانشگاه علوم پزشکی زنجان به مناسبت 
روز خبرنگار با موضوعات: برگزاری 
همایش پیشگامان آئین محبت و اهداف 
و برنامه‌های همکاری بین دستگاهی 
در محور آهنگ رشد جمعیت کشور 

برگزارشد.
رئیس دانشگاه علوم پزشکی زنجان 
به مناسبت روز خبرنگار با موضوعات: 
اهداف و برنامه‌های همایش پیشگامان آئین 
محبت و اهداف و برنامه‌های همکاری بین 
دستگاهی در محور آهنگ رشد جمعیت 
کشور باحضور اصحاب رسانه استان 
استان  در سالن جلسات مرکزبهداشت 

برگزارشد .
دکتر پرویز قزلباش در ابتدای این نشست 
با تبریک روز خبرنگار اظهارداشت: طی 
ماه‌های گذشته به ویژه در حوزه رسانه، 
جلسات متعددی با هدف تعامل سازنده 
در حوزه اطلاع‌رسانی برگزار کردیم و 
مجموعاً در این جلسات که بسیار هم 
سازنده بود یک چهارچوب‌هایی برای 
اطلاع‌رسانی حوزه سامت و تعاملی که 
دانشگاه می‌تواند با حوزه اطلاع‌رسانی و 
رسانه داشته باشد، مورد بحث و تبادل نظر 

قرارگرفت.
 وی افزود: ماحصل این جلسات 
به عنوان قدم اول برگزاری جشنواره 
سلامت و رسانه بود و اینکه هم بتوانیم 
اولویت‌های وزارت بهداشت و سلامت 
کشور را مد نظر قرار دهیم و هم تشویق 
کنیم که بزرگواران در حوزه اطلاع‌رسانی 
و رسانه بیشتر به حوزه سلامت بپردازند.

رئیس دانشگاه علوم پزشکی زنجان 
با تاکید بر برگزاری هرچه باشکوه‌تر 
جشنواره سلامت و رسانه تصریح کرد: 
مسئله اصلی تشکیل این جلسه در کنار 
جشنواره  برگزاری  خبرنگار،  روز  مناسبت‌ 
آیین محبت نیز است که با توجه به اینکه 
شهر زنجان در حوزه خیرین سلامت بسیار 
خوش درخشیده و در سطح کشور تبدیل 
به یک الگو شده است، راهبرد دانشگاه این 
بود که در بحث حوزه سامت و خیرین 
این حوزه به سمت برندسازی پیش برود.

مدیر ارشد دانشگاه علوم پزشکی زنجان 
با بیان اینکه هدف دانشگاه علاوه بر 
برندسازی این است که با محوریت استان 
زنجان، دانشگاه علوم پزشکی زنجان و 
حوزه سامت در حیطه کشوری به این 
سمت پیش برود که بتواند در این زمینه 
درواقع با برند حرف بزند و به عنوان 

جایی که تجارب بسیار ارزنده‌ای در 
حوزه خیرین و سمن‌های سلامت دارد و 
می‌تواند تجربیاتش را در سطح کشور ارائه 

دهد، پیش برود.
مقام عالی دانشگاه ادامه داد: دانشگاه 
به عنوان متولی در حوزه سامت به این 
سمت پیش رفته که فرصتی را در اختیار 
خیرین استان قراردهد تا از یک تریبون 
رسمی در سطح کشور بتوانند صدایشان 
را به اقصی‌نقاط برسانند و همچنین از 
تجربیات خیرین نقاط مختلف کشور 
در قالب همایش پیشگامان آیین محبت 

سال‌جاری  مردادماه   ۲۴ پنج‌شنبه  که 
برگزارخواهد شد، استفاده کنند و امیدوار 
هستیم که این همایش یک‌روزه همایش 

سازنده‌ای برای همه ما باشد .
به گفته دکتر قزلباش هدف اصلی 
این  برگزاری  راستای  در  دانشگاه 
همایش، آماده‌سازی و به نمایش گذاشتن 
توانمندی‌ها و حرکت‌های مردمی است که 
در حوزه خیرین صورت گرفته و درواقع 
انتخاب زمان همایش نیز به مناسبت هفته 

مشارکت‌های مردمی است .
وی در ادامه با اشاره به بحث جمعیت 
و حواشی مختلف آن اظهارداشت: روند 
ازدواج در کل کشور روند نامناسبی یافته 
است چه به لحاظ سن ازدواج و چه به 
لحاظ کاهش نرخ ازدواج و متاسفانه بحث 
طلاق نیز در سال‌های اخیر روند افزایشی 
دارد که موجب نگرانی شده است و همین 
روند، در رده‌های بعدی بر روی ترکیب 
جمعیتی کشور اثر خواهدداشت که این 
مهم موجب بازنگری سیاست‌های جمعیتی 
کشور شده است که در این راستا هفته 
گذشته همایش آموزش‌های حین ازدواج 
توسط ارگان‌های مختلف باحضور مربیان 
استان‌های قزوین و ‌زنجان با برگزاری 
نوبت  دو  در  تخصصی  کارگاه‌های 
باموضوعات تخصصی حقوق، سامت 
باروری و جنسی، روان‌شناسی و اخلاق و 

احکام انجام شد.
دکتر قزلباش به فعالیت مرکز ivf در 
بیمارستان آیت‌الله موسوی زنجان اشاره و 
ابراز داشت: این مرکز به حل مشکلات 
خانواده‌های دارای مشکل در فرزندآوری 

کمک می‌کند.
رئیس دانشگاه علوم پزشکی زنجان با 
  ivf اشاره به ارائه ۴۲ هزار خدمت در مرکز
زنجان از زمان آغاز فعالیت تصریح کرد: 
افزایش ظرفیت ارائه خدمات از برنامه‌های 
این دانشگاه است که تحقق آن با توجه به 
نوع درمان به لحاظ هزینه بالا و زمان‌بر 

بودن نیازمند حمایت است.
مدیر ارشد دانشگاه علوم پزشکی زنجان 
با بیان اینکه نوبت‌های ارائه شده در مرکز 
ivf  درحال حاضر به دلیل درخواست 
بالا طولانی است تصریح کرد: راهبرد و 
برنامه کلی دانشگاه علوم پزشکی افزایش 
و جذب امکانات و توسعه فضای مناسب 

این کار و توریسم درمانی است.
در ادامه مسئول دفتر نمایندگی ولی فقیه 
در دانشگاه علوم پزشکی زنجان با تبریک 
روز خبرنگار و با اشاره به اینکه کنشگران 

اجتماعی، پیشگامان تحول اجتماعی 
و حافظان و تولیدکنندگان سرمایه‌های 
اجتماعی هستند، اظهارداشت: اسلام یک 
دین مدنی و اجتماعی است و ابعاد وسیعی 
در بخش‌های مختلف دارد که جامعه را به 
کنشگر اجتماعی بودن تشویق کرده است. 
اینکه  بیان  با  شیرمحمدی  حاج‌آقا 
خبرنگاران هم به نوعی کنشگر اجتماعی 
محسوب می‌شوند افزود: اسلام بر تعاون 

و همکاری تاکید می‌کند.
وی تصریح کرد: در اسلام به دستگیری 
اجتماعی  از مسلمانان و مشارکت‌های 

تاکید شده است؛ چراکه اسام دینی 
اجتماعی است و به دنبال تقویت شاخصه 

مشارکت‌های اجتماعی است.
فقیه در  نمایندگی ولی  مسئول دفتر 
دانشگاه علوم پزشکی زنجان با بیان اینکه 
افرادی که در مشارکت‌های اجتماعی 
حضور دارند خود را بی‌نیاز از مشورت 
ندانند اظهارداشت: مشارکت‌های اجتماعی 
بایستی در راستای سازندگی جامعه و 

زدودن آسیب‌ها باشد. 
دانشگاه  افزود:  حاج‌آقا شیرمحمدی 
علوم پزشکی زنجان از پیشتازان عرصه 
سامت در کشور است و امروز شاهد 
هستیم که در استان به برکت تعالیم دینی و 
سابقه مدنیت، مردم و جریان‌های اجتماعی 
و دوایر دولتی در بحث مشارکت‌های 
اجتماعی خوب کار کرده است که مصداق 
آن موسسات خیریه بسیاری است که در 

استان فعالیت می‌کنند. 
وی با تاکید بر نقش رسانه‌ها در 
مشارکت‌های اجتماعی بیان داشت: در 
اسام بر ترویج کارهای خیر تاکید شده 
است و از این رو تبلیغ مشارکت‌های 

اجتماعی از سوی خبرنگاران که منجر به 
نشر و گسترش کارهای خیر شود نیز اجر 

دنیوی و اخروی را در پی دارد.
 مسئول دفتر نمایندگی ولی فقیه در 
دانشگاه علوم پزشکی زنجان با اشاره 
به برگزاری همایش آموزش ازدواج در 
استان اظهارداشت: این همایش با استقبال 

زوجین روبه رو شد .
نرخ باروری در زنجان ۲.۰۲ است

محمدرضا صائینی نرخ باروری کلی 
حال حاضر را در استان زنجان را  2.02 
درصد اعلام کرد و گفت: این نرخ باید 

2.1 درصد باشد که زنجان با وضعیت 
نرمال فاصله اندکی دارد هر چند در برخی 
شهرستان‌ها شاخص‌ها مثبت است ولی دو 
شهرستان زنجان و ابهر نیاز به کار برای 

بهبود شاخص‌ها دارد.
وی با بیان اینکه زنجان در حوزه طلاق 
جزو ۱۰ استان اول کشور قرار ندارد، 
افزود: زنجان در این حوزه نسبت به 
کشور وضعیت بهتری دارد و در این راستا 
برگزاری آموزش‌های 6 ساعته با همکاری 
بین بخشی بین بهزیستی، دانشگاه علوم 
پزشکی و تبلیغات اسلامی در 9 مرکز ارائه 
از دی‌ماه سال‌گذشته آغاز شده  خدمات 

است.
رئیس مرکز بهداشت استان زنجان 
با اشاره به اینکه آموزش‌های قبل از 
ازدواج زیر نظر دفتر نماینده ولی فقیه 
در دانشگاه علوم پزشکی برگزار می‌شود، 
ادامه داد: برنلمه‌ه‌های آموزشی برای ۲۰۰ 
مربی طی هفته گذشته در زنجان برگزار 
و گواهی‌های مورد نظر صادر شد که در 

ادامه راهگشا خواهد شود.
جانشین رئیس دانشگاه در امور اجتماعی 

هم در این نشست به برگزاری همایش 
آئین محبت اشاره و تصریح کرد:شعار این 
همایش »یک ایرانی یک خیر« انتخاب شده 
که با هدف مشارکت ایرانی‌ها در آبادانی با 

حضور 20 استان برگزار می‌شود.
مقتدا شعوری محور توسعه در کشور را 
انسان سالم دانست و گفت: طبق تحقیقات 
انجام شده حدود ۱۸ درصد امکانات حوزه 
سامت در اختیار دانشگاه قرار دارد، 
بنابراین موفقثیت در این حوزه نیازمند 

همراهی بین بخشی است.
وی تبادل تجربیات، دیدن ایده‌های نو 

و ارائه اطلاعات را از اهداف برگزاری 
همایش آئین محبت  برشمرد و گفت: 
برگزاری چهار کارگاه تخصصی از جمله 
برنامه‌های این همایش است، چرا که 
هدفمند کردن فعالیت خیریه‌ها و سمن‌ها 
با توجه به وضعیت کشور باید مد نظر 
قرار گیرد.ارائه 90 درصد از خدمات عمل 
IVF در بیمارستان آیت‌الله موسوی زنجان
رئیس مرکز ivf بیمارستان آیت‌الله 
موسوی زنجان با تاکید بر اینکه حدود 
 ivf 90 درصد از خدماتی که در مراکز
پیشرفته ارائه می‌شود در زنجان هم قابلیت 
ارائه دارد، گفت: با تکمیل تجهیزات این 
خدمات به صورت 100 درصدی ارائه 

خواهد شد.
 IVF ارائه 90 درصد از خدمات عمل

در بیمارستان آیت‌الله موسوی زنجان
فرناز محمدیان با اشاره به اینکه فعالیت 
این مراکز قبلا فقط در مرکز کشور انجام 
می‌شد، گفت: این نوع فعالیت مشکلاتی 
را برای خانواده‌های دارای مشکل باروری 
ایجاد کرده بود که راه‌اندازی مرکز در 

زنجان روند امور را تسهیل کرده است.

رئیس مرکز ivf بیمارستان آیت‌الله 
 ivf موسوی زنجان با بیان اینکه مرکز
فعالیت خود را از سال ۹۰ آغاز شده است، 
افزود: با توجه مشکلات موجود در حوزه 
این  فعالیت  گران‌قیمت،  تجهیزات  تامین 
مرکز از سال 94 به تدریج آغاز شد و 
در اردیبهشت همان سال 12 عمل با 50 

درصد موفقیت  در این مرکز انجام شد.
وی در ادامه گزارشی از اقدامات انجام 
شده در مرکز ivf بیمارستان آیت‌الله 
موسوی ارائه کرد و افزود: از سال 94 تا 
پایان تیرماه سال‌جاری 679 عمل ivf  در 

این مراکز انجام شده است.
محمدیان ادامه داد: درصد موفقیت عمل 
بیمارستان آیت‌الله موسوی   ivf در مرکز 
زنجان را بالای 34 درصد اعلام کرد و 
افزود: نرم موفقیت جهانی این نوع عمل‌ها 
در بهترین حالت 35 درصد و میانگین 

متوسط موفقیت حدود 30 درصد است.
رئیس مرکز ivf بیمارستان آیت‌الله 
موسوی زنجان تعداد تولدهای زنده در ین 
مرکز را 140 مورد عنوان کرد و گفت: 41 
مورد بارداری هم در حال حاضر وجود 

دارد که منتظر تولد آن‌ها هستیم.
وی با بیان اینکه 85 درصد از هزینه 
عمل ivf توسط دولت تامین می‌شود، ادامه 
داد: داروهای این عمل هم توسط بیمه‌ها 

مورد حمایت قرار می‌گیرد.
محمدیان با تاکید بر اینکه حدود 90 
درصد از خدماتی که در مراکز ivf پیشرفته 
ارائه می‌شود در زنجان هم قابلیت ارائه 
با تکمیل تجهیزات این  دارد، گفت: 
خدمات به صورت 100 درصدی ارائه 

خواهد شد.
پزشکی  علوم  دانشگاه  رئیس  جانشین 

زنجان در امور اجتماعی هم در این 
نشست به برگزاری همایش آئین محبت 
اشاره و بیان داشت: شعار این همایش 
»یک ایرانی یک خیر« انتخاب شده که با 
هدف مشارکت آگاهانه و هدفمند ایرانی‌ها 
در آبادانی و پیشرفت کشور با حضور ۲۰  

استان برگزار می‌شود.
دکتر مقتدا شعوری اظهارداشت: تبادل 
تجربیات، دیدن ایده‌های نو و ارائه 
اطلاعات از اهداف برگزاری همایش آئین 
محبت است که با برگزاری چهار کارگاه 

تخصصی همراه خواهد بود.
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